Информация о заседаниях Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «ГосНИИОХТ» в 2020 г.
Заседания:
28 февраля 2021 года рассмотрены вопросы:
· Подведение итогов реализации антикоррупционной программы 
ФГУП «ГосНИИОХТ» на 2019 год;
· Рассмотрены результаты проверки сделок, совершенных в 4 квартале 2019 года на предмет наличия коррупционной составляющей;
· Анализ перечня законодательных и нормативных документов по вопросам противодействия коррупции, применяемых в 
ФГУП «ГосНИИОХТ»;
· Рассмотрение информации о выполнении работниками предприятия положений Кодекса этики и служебного поведения.

29 июня 2021 года рассмотрены вопросы:
· Об ознакомлении с просветительскими материалами в сфере противодействия коррупции. Видеосеминар на тему «Меры дисциплинарной ответственности за невыполнение требований законодательства о противодействии коррупции. Персональная ответственность за несоблюдение обязательных требований, ограничений и запретов»;
· О выполнении требований приказа генерального директора от 26 июня 2020г. № 77 «О принятии обязательств соблюдать Кодекс этики и служебного поведения».

21 августа 2021 года рассмотрены вопросы:
· Рассмотрены результаты проверки сделок, совершенных во 2 квартале 2020 года на предмет наличия коррупционной составляющей;
· Анализ и актуализация (при необходимости) перечня законодательных и нормативных документов по вопросам противодействия коррупции, применяемых в ФГУП «ГосНИИОХТ».

18 ноября 2021 года рассмотрены вопросы:
· Рассмотрены результаты внутренней проверки сделок, совершенных в 3 квартале 2021 года на предмет наличия коррупционной составляющей;
· Об обучении работников предприятия во исполнение Указа Президента Российской Федерации «О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы»;
· О выполнении требований приказа генерального директора от 26 июня 2020г. № 77 «О принятии обязательств соблюдать Кодекс этики и служебного поведения»
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